
 
 273 مجمًعٍ سؤالات کىکًر

 

 19ای کنکور کارشناسی ارشد سال  ینهسؤالات چهار گز

 شکست در مًاد آسان خزدٌ آسمًن ادراک عمًمی آسمًن يکسلز وشاوٍ چیست؟ -2
 ( ًمص تَجِ 4 ( تظبّش ثِ ثیوبسی 3 ( صٍال حبفظِ 2 ( اختلال دس لضبٍت 1

 کدام خزدٌ آسمًن ًَش آسمای يکسلز کًدکان در ًَش آسمایی يکسلز بشرگسالان حذف شدٌ است؟ -3
 ( هبصّب 4 ( الحبق لطعبت 3 ( سهضًَیسی 2 ( فشاخٌبی اسلبم 1

)عاملی کتل 27پزسشىامٍ Fعامل -4 PF)16سىجد؟ ، کدام مًارد را می 
 ( ادٍاسی خَثی، گسیختِ خَثی2 ( خلك استَاس، خلك ًبسس ٍاثستِ 1
 سشصًذگی، دل هشدگی  (4 ( حسبسیت ّیجبًی، سضذ یبفتگی 3

 گیزد؟ َا قزار می آسمًن میلًن در کدام گزيٌ اس آسمًن -5
 ( َّضی 4 ( ضغلی 3 ( ثبلیٌی 2 ( سغجت 1

 َای بالیىی حذف شدٌ است؟ سًالی ایزاوی( کدام مقیاس 82)فزم   MMPIاس فزم کًتاٌ آسمًن -6
 بعیگشایی اجتو هشدی، دسٍى -( صًی2 ( ٍسَاس ٍ اضطشاة، علاهت سَال 1
 گشایی اجتوبعی، علاهت سَال  ( دسٍى4 هشدی، خَد ثیوبس پٌذاسی -( صًی3

 اي چقدر خًاَد شد؟Zباشد، ومزٌ 6/248اگز ًَشبُز یک کًدک در مقیاس ًَشی يکسلز کًدکان بزابز  -7
1 )5/3 + 2 )5/3-  3 )5/2 + 4 )5/1-  

 شبُز لاسم است؟بزای آستاوٍ خلاقیت، چٍ میشان ًَ -8
1 )130  2 )110  3 )120  4 )100  

 سالگی را چٍ کساوی تُیٍ کزدود؟ 4تز اس  سیمًن بزای سىیه پاییه -مقیاس تکمیلی آسمًن بیىٍ -9
 ( صاصٍ ثیٌِ 4 ( ثیٌِ ٍ سیوَى 3 ( صاصٍ ایضاس 2 ( ایضاس ٍ سیوَى 1

 الات را باید مطزح کىد؟یک اس سً سىج کدام ، ريان (Validity)بزای ارسشیابی ريایی -:
 وٌذ؟ هبًذ ٍ تغییش ًوی ( ًوشُ ضخص دس ثبصآصهبیی تب چِ اًذاصُ ثبثت هی1
 ّبی آصهَى ثب تَصیف ًظشی سبصۀ هزوَس اًطجبق داسد؟  ( آیب پشسص2
 ( طَل آصهَى تب چِ اًذاصُ هٌبست است ٍ آیب هحتَای سَالات خَة است؟3
 گیشد؟  اصُ ثگیشد، اًذاصُ هی( آیب آصهَى آًچِ سا وِ ثبیذ ثِ دلت اًذ4

 دار ویش دارد؟ َا، آسمًدوی ویاس بٍ درک امًر خىدٌ یک اس خزدٌ مقیاس بٍ اعتقاد يکسلز، در کدام -21
 ( تىویل تصبٍیش 4 ( الحبق لطعبت 3 ( تٌظین تصبٍیش 2 ( ادسان عوَهی 1

 َای فزافکه است؟ آسمًن اودریافت مًضًع جشي کدام وًع اس آسمًن -22
 ( تفسیشی 4 ( هَلعیتی 3 ( خلاق 2 ساوی ( اد1

اودد،   وفز اس گزيٌ ضعیف بٍ یک سًال پاسخ درست دادٌ 3وفز اس گزيٌ قًی ي  9وفزی،  21در دي گزيٌ قًی ي ضعیف  -23

 َا خًاَد بًد؟ ضزیب دشًاری ي ضزیب تمییش سًال بٍ تزتیب کدام
1 )50 ،6/0  2 )60 ،3/0  3 )70 ،5/0  4 )80 ،2/0  

 َای ًَش ي استعداد است؟ م گشیىٍ يجٍ تمایش آسمًنکدا -24
 ّبی هختلف است. ( دس َّش، تغییشات هَجَد ثیي افشاد یه گشٍُ ثیطتش اص گش1ٍُ
 ّبی َّضی ووتش تحت تأثیش سي لشاس داسد. ( هَفمیت دس آصهَى2
 ( دس استعذاد، تٌَع ًتبیج هشثَط ثِ افشاد یه گشٍُ سٌی ًسجتبً صیبد است.3

 ّبی استعذاد، هَفمیت ثب سضذ رٌّی ساثطِ هستمین داسد.  ى( دس آصه4َ



 
 274 َای شىاختی ًَش ي استعداد آسمًن

 

 اشباع است؟ Gَای کدام آسمًن ًَش در عامل  سًال -25

 ( ٍوسلش 4 سیوَى  -( ثی3ٌِ ( وتل 2 لئَى  -( اٍتیس1

 سىجد؟ کدام آسمًن دقت را می -26

 ( سیَى4 پیشٍى  -( تَلَص3 سی  -( آًذس2ُ گطتبلت -( ثٌذس1

 



 
 275 مجمًعٍ سؤالات کىکًر

 

 19ای کنکور کارشناسی ارشد سال  چهار گزینه پاسخنامه سؤالات

 است. صحیح 1گضیٌِ  -1

 است. صحیح 4 گضیٌِ -2

 است. صحیح 4 گضیٌِ -3

 است. صحیح 2 گضیٌِ -4

 است. صحیح 2 گضیٌِ -5

 است. صحیح 3 گضیٌِ -6

 است. صحیح 3 گضیٌِ -7

 است. صحیح 1گضیٌِ  -8

 است. صحیح 4 گضیٌِ -9

 است. صحیح 2 گضیٌِ -10

 است. صحیح 4 گضیٌِ -11

 است. صحیح 1 گضیٌِ -12

 است. صحیح 4 گضیٌِ -13

 است. صحیح 2 گضیٌِ -14

 است. صحیح 3 گضیٌِ -15
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


